
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Котельницкая Юлия

БУХГАЛТЕР, АССИСТЕНТ ГОЛОВНОГО БУХГАЛТЕРА, БУХГАЛТЕР
ФОП

 9 лютого
2024     Місто: Київ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Досвід роботи

з 10.2019 - Фізична особа-підприємец.

Наданная послуг з бухгалтеського обліку та звітності для ФОП.

Головний бухгалтер

з 08.2008 по 09.2019 (11 років 1 місяць)
ТОВ "Бітрикс24", Київ (Розробка та продаж програмного забезпечення)

Організація бухгалтерського обліку на підприємстві;
Реорганізація підприємства;
Відкриття/закриття рахунків;
Впровадження еквайрингу, платіжних систем. Контроль платежів і взаєморозрахунків ;
Операції з банківськими розрахунковими та іншими рахунками, платежі в гривні через систему Клієнт-Банк, покупка-
продаж валюти, здійснення платежів в іноземній валюті;
Ведення касової книги, складання касових документів;
Оприбуткування товарів та послуг, операції з імпорту послуг. 
Формування та реєстрація податкових накладних при продажу на території України та імпортних послуг;
Нарахування заробітної плати,відпускних та інших виплат;
Облік харчування;
Відрядження по території України та закордон;
Контроль дебіторської та кредиторської заборгованості, акти звірки;
Авансові звіти;
Облік списання паливно-мастильних матеріалів;
Облік транспортного засобу;
Впровадження електронного документообігу;
Автоматизація процесів;
Ведення кадрової документації;
Формування, здача фінансової, податкової, статистичної звітності.
Контроль стану нарахованих та сплачених податків у Електронному кабінеті платника;
Формування управлінської звітності.
Робота в програмах M.E.Doc,1:С 8.3 УТП, 1:С 8.3 Бухгалтерія Україна
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Головний бухгалтер

з 04.2007 по 11.2010 (3 роки 7 місяців)
ТОВ "Інтернет Консалтинг груп", Київ (Розробка,доопрацювання та супроводження веб-сайтів.)

Повне ведення бухгалтерського, податкового та статистичного обліку.

Головний бухгалтер

з 11.2000 по 03.2007 (6 років 4 місяці)
ТОВ "ВКП"Варіант", Київ (Роздрібна торгівля тютюновими виробами.)

Повне ведення бухгалтерського, податкового та статистичного обліку.

Освіта

Промислово-економічний коледж Національного авіаційного університету

Економіка та підприємства, економіст, Київ
Вища, з 09.1996 по 02.2002 (5 років 5 місяців)
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